



Edital nº 02/2021

Retificação do Edital nº01/2021 - Mobilidade Acadêmica Interna 2021

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação ao Edital nº 01/2021 - Mobilidade Acadêmica Interna 2021**

1- Onde se lê no quadro das vagas da Unidade em Cachoeira do Sul no Curso de Administração:

UNIDADE	CURSO	SEMESTRE	TURNO	VAGAS
Cachoeira do Sul	Administração	2º	Noturno	2

Leia-se no quadro das vagas da Unidade em Cachoeira do Sul no Curso de Administração:

UNIDADE	CURSO	SEMESTRE	TURNO	VAGAS
Cachoeira do Sul	Administração	2º	Noturno	3

Porto Alegre, 25 de outubro de 2021.

Rochele da Silva Santaiana
Pró-Reitora de Ensino